
Plus de 9000 bouteilles



2

La vente est faite expressément au comptant.
Frais : Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais suivants : 1  % HT soit 2 , 0 % TTC.
Un supplément de 3 % H.T soit 3,60 % T.T.C. sera appliqué pour les ventes “live interenchères”. 
Payment is to be made without delay and the buyers shall pay a premium on the hammer price of 2 , 0 % 

(Included V.A.T). Interenchères auction live : 2 , 0 % (Included V.A.T).

Déroulement de la vente : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, il aura pour obligation de re-
mettre son nom et son adresse. En cas de contestation entre deux ou plusieurs enchérisseurs qui ont simultané-
ment porté une enchère équivalente et qui réclament en même temps l’objet après le prononcé du mot adjugé,
ledit lot sera immédiatement remis en vente au dernier prix proposé par les enchérisseurs.
The buyer shall be the highest bidder, he will then be requested to give his full name and address.

Should a dispute arise, if two or more buyers simultaneously bid and claim possession of a lot after the fall of the

hammer, the lot will be offered anew at the price previously reached.

Possibilité de vente avec faculté de réunion.
Conditions de paiement : l’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par chèque ou virement bancaire en €
- Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité. L’identité du porteur de
la carte devra être celle de l’acheteur.
- en espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français,
- jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leur
papier d’identité.
Payments may be made by one of the following methods:

- Bank transfer in euros,

- Visa card or Master Card (subject to the presentation of valid proof of identity).

- In cash in euros: for french resident, to an equal or lower amount of €1 000.

- In cash in euros: for foreign resident, to an equal or lower amount of €15 000.

- Certified banker’s draft in euros subject to the presentation of valid proof of identity.

Exposition publique : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des
objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
An exhibition prior to the sale enables prospective buyers to see the lots, no complaint will be accepted after

the fall of the hammer.

Enlèvement des lots : Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les
meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage
n’engage pas la responsabilité de la société de vente volontaire à quelque titre que ce soit.
We advise our clients to pick up their purchases rapidly in order to avoid extra costs for handling and stockage.

Stockage is not the auctioneers responsibility.

Responsabilités : Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la société de vente volontaire
compte-tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente.
The auctioneer is responsible for all details in the catalogue taking into account the corrections anounced during

the auction which are recorded.

Les attributions concernant les bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ont été établies compte-
tenu des connaissances à la date de la vente et ne sont données qu’à titre indicatif. Aucune réclamation ne
sera possible, l’exposition ayant permis l’examen des bouteilles.
Les informations portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles constituent
l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. Les droits de circulation,
de consommation et la vignette de Sécurité sociale ont été payés par le vendeur.
Détails re the state and appearance of the bottles (wine levels, labels, corks and capsules) given in the catalogue

are for information purpose only, and are recorded at the date of the auction. No complaint wil be accepted as the

preview exhibition allows prospective buyers to see the bottles.

The information on the labels, capsules and corks is means of identifying the product, we are not responsible in

these matters. The french legal circulation fees have been paid by the seller.

Le Commissaire Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse
déclaration de l’acheteur.
The auctioneer declines any responsibility as to any false legal or financial information declared by the buyer.

Droit de préemption de l’Etat Français et de l’Etat Monégasque : l’Etat Français et de l’Etat Monégasque disposent
d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la
vente est confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se substitue au dernier
enchérisseur.
French and Monaco States’right of pre-emption : the French and Monaco States have a right of pre-emption in

respect of certain works of art offered at auction. If the State wishes to excercise this right in respect of a sale.

It must express its intention to do so within 15 days of the sale. In this case, the State shall be substituted for

the last highest bidder.

Photographies non contractuelles. 
Photograph not contractual

Jean-Pierre BESCH et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Vous trouverez en fin de ce catalogue, le formulaire
à remplir et à nous renvoyer par courrier ou fax, la veille de la vente. Les enchères par téléphone sont possibles
lors de la vente, nous vous remercions de faire votre demande par écrit en utilisant le même formulaire que
pour l’ordre d’achat (les mêmes conditions s’appliquent ici).

For buyers unable to attend personaly the auction the auctioneer or the expert will execute bids for prospective

buyers (the service is cost free). Enclosed you will find the form to fill in and send back by mail or fax 1 working

day prior to the auction. Phone bids are accepted during the auction, for this please send us the same form as

for absentee bids under the same conditions.
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DESCRIPTION DES BOUTEILLES (BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme 
bourguignonne ou d’autres types, 
les niveaux sont exprimés en cm 
à partir du bas du bouchon. 
Exemple : 1 à 5 cm signifie 
qu’une bouteille à un niveau 
à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy,

Rhône valley and others does not

allow for a level rating system

based on the shoulder of the 

bottle, levels are measured in cen-
timeters below bottom of the cork
or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :
H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER

HIGH SHOULDER

MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a    :  Légèrement Abîmée (Lightly damaged)
c.a      :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c      :  Corrodée (Corroded)
c.s      :  Sale (Dirty)
s.c      :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a   :  Signe de coulure ancienne (Sign of seepage)

COLLERETTES (NECK LABELS)

clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s   :  Sale (Dirty)
s.c.m  :  Sans Collerette Millésime (No Vintage neck label)

IMP    : Impériale               6 litres
MAT   : Mathusalem          6 litres
JERO  : Jéroboam              5 litres*
JERO  : Jéroboam              3 litres**
DMg   : Double Magnum    3 litres
Mag   : Magnum               1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 

**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR L A S ANTÉ.  CONSOMMEZ AVEC MODÉRAT ION.

ÉTIQUETTES (LABELS)

e.l.a  : Légèrement Abîmée (Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité (Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux (Tattered)
s.e   : Sans Étiquette (No label)



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

11H00 - SESSION DU MATIN (lots 1 à 180)
1 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,8 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1986 180 / 200
2 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,8 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1986 180 / 200
3 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,8 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1986 180 / 200
4 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,8 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1986 180 / 200
5 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,8 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1986 180 / 200
6 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
7 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
8 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
9 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
10 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
11 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 240 / 270
12 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (3 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 225 / 250
13 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (3 cm ou mieux; quelques accrocs étiquettes) Domaine de Cabrières 1985 225 / 250
14 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (4 cm ou mieux; quelques accrocs étiquettes) Domaine de Cabrières 1985 200 / 220
15 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 225 / 250
16 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (9 à 2,5 cm ou mieux et 3 à 4,5 cm; 3 c.s) Domaine de Cabrières 1985 200 / 220
17 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a et quelques e.a) Domaine de la Serrière 1985 220 / 240
18 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a et quelques e.a) Domaine de la Serrière 1985 220 / 240
19 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,5 cm ou mieux; e.t.h légères) Domaine de la Serrière 1985 220 / 240
20 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2,5 cm ou mieux; e.t.h légères) Domaine de la Serrière 1985 220 / 240
21 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h légères à e.a) Domaine de la Serrière 1985 200 / 220
22 11 B POMMARD (quelques marques étiquettes et 1 avec accroc sinon belle) Faiveley 1995 225 / 250
23 12 B VOLNAY (quelques marques étiquettes sinon belles) Faiveley 1995 240 / 270
24 12 B MOREY-SAINT-DENIS (2,5 cm ou mieux) Faiveley 1993 225 / 250
25 6 B MOREY-SAINT-DENIS (2,8 cm ou mieux; 2 e.a; 1 clm.a) Faiveley 1993 110 / 120
26 6 B POMMARD (e.t.h; clm.s) Henri de Villamont 1993 100 / 110
27 10 B ALOXE-CORTON LES VALOZIERES Rouge (1° Cru) 3,2 cm ou mieux Faiveley 1993 225 / 250

2 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) 1 à 3,5 cm Faiveley 1990
28 12 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) 1 à 3,5 cm Faiveley 1993 270 / 300
29 6 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) 2,5 cm ou mieux Faiveley 1993 135 / 150
30 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES VIGNERONDES (1° Cru) 3,6 cm ou mieux Faiveley 1991 270 / 300
31 12 B MERCUREY CLOS DU ROI Rouge (1° Cru) 1 e.a Faiveley 1993 160 / 180
32 11 B POMMARD Faiveley 1991 225 / 250
33 12 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (2,8 cm ou mieux; 1 e.l.a; c.s avec quelques s.c.a)  Faiveley 1992 180 / 200
34 12 B POMMARD (3,5 cm ou mieux; c.s avec quelques s.c.a et 1 bombée) Faiveley 1990 330 / 360
35 12 B SANTENAY Rouge (e.l.s à e.l.a) Faiveley 1990 160 / 180
36 8 B SANTENAY Rouge (1 à 3,2 cm; quelques e.l.s) Faiveley 1990 135 / 150

4 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.l.s) Pierre Seguin 1988
37 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h légères à e.t.h don 2 e.l.a) Pierre Seguin 1988 120 / 130
38 11 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (3,2 cm ou mieux; e.t.h légères et quelques e.l.a) Pierre Seguin 1986 110 / 120
39 12 B VOSNE-ROMANEE Faiveley 1986 240 / 270
40 12 B VOSNE-ROMANEE (8 e.t.h et 1 e.l.a) Faiveley 1986 240 / 270
41 6 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) quelques marques étiquettes sinon parfaites Faiveley 1986 270 / 300

6 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) quelques marques étiquettes sinon parfaites Faiveley 1989
42 12 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) quelques marques étiquettes sinon parfaites Faiveley 1986 250 / 275
43 3 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) quelques marques étiquettes sinon parfaites Faiveley 1986 130 / 150

3 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) 1 à 3,2 cm; 1 e.l.a Faiveley 1993
44 12 B NUITS-SAINT-GEORGES (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a et 1 e.a; 1 ou 2 c.s) Jaffelin 1985 160 / 180
45 10 B NUITS-SAINT-GEORGES (9 à 3,5 cm ou mieux et 1 à 4 cm; e.t.h à e.l.a; quelques c.s) Jaffelin 1985 160 / 180

2 B VOSNE-ROMANEE (1 e.l.a) Jaffelin 1985
46 6 B BOURGOGNE HAUTES DE COTES DE NUITS Rouge (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a) Henri de Villamont 1990 90 / 100

6 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.l.s) Pierre Seguin 1985
47 8 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s dont 1 e.a; quelques clm.s) Faiveley 1985 330 / 360

4 B VOSNE-ROMANEE (quelques e.l.s et clm.s) Faiveley 1990

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot

11H00 - SESSION DU MATIN (lots 1 à 180)



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

48 12 B POMMARD (e.l.a à e.a) Seguin-Manuel 1988 160 / 180
49 11 B GEVREY-CHAMBERTIN (10 à 3 cm ou mieux et 1 à 3,7 cm; c.s avec quelques s.c.a) Seguin-Manuel 1988 145 / 160
50 10 B POMMARD (2,5 cm ou mieux; e.t.h dont 2 e.a) Faiveley 1986 220 / 240

1 B POMMARD (e.a) Henri de Villamont 1993
51 11 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (quelques marques étiquettes sinon belles) Faiveley 1986 330 / 360
52 12 B POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a Jaffelin 1985 180 / 200
53 11 B POMMARD (1° Cru) 2,5 cm ou mieux; quelques e.t.h dont 4 e.l.a Faiveley 1985 330 / 360
54 12 B COTE DE BEAUNE VILLAGES Rouge (3 cm ou mieux; quelques marques étiquettes ou accrocs) Jules Belin 1983 60 / 70
55 12 B COTE DE BEAUNE VILLAGES Rouge (3 cm ou mieux; quelques marques étiquettes ou accrocs) Jules Belin 1983 60 / 70
56 12 B COTE DE BEAUNE VILLAGES Rouge (3 cm ou mieux; quelques e.l.a et quelques clm.a) Jules Belin 1983 60 / 70
57 12 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE L'ARLOT TETE DE CUVEE (1° Cru) 1 e.a; 1 clm.s Jules Belin 1983 160 / 180
58 12 B GIVRY Rouge (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; quelques c.s) Seguin-Manuel 1985 80 / 90
59 8 B VOSNE-ROMANEE (e.t.h à e.l.a; quelques clm.a) Jules Belin 1984 150 / 165

4 B POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 2,5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; 2 c.s Jaffelin 1985
60 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1984 130 / 145
61 11 B VOLNAY LES SANTENOTS (3 cm ou mieux; 3 e.l.a) Jules Belin 1984 125 / 135
62 12 B COTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DU CHAPEAU (e.l.a à e.a; quelques clm.a lisibles) Jules Belin 1983 75 / 85
63 12 B COTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DU CHAPEAU (e.l.a à e.a; quelques clm.a lisibles) Jules Belin 1983 75 / 85
64 7 B COTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DU CHAPEAU (3,5 cm ou mieux; e.l.a à e.a; quelques clm.a lisibles) Jules Belin 1983 120 / 140

3 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (quelques marques étiquettes sinon belles) Jules Belin 1983
1 B VOSNE-ROMANEE (quelques marques étiquette sinon belle) Jules Belin 1984

65 12 B VOSNE-ROMANEE PREMIER CRU (3 cm ou mieux; quelques e.l.s; quelques clm.s à clm.accrocs) Jules Belin 1983 140 / 160
66 10 B POMMARD (quelques e.l.a) Jules Belin 1983 135 / 150

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 1 à 4,7 cm; c.s Seguin-Manuel 1982
67 11 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1984 110 / 120
68 12 B POMMARD (1 à 5,5 cm; e.l.s à e.l.a et quelques e.a; clm.s à clm.a; 1 s.c.a) Jules Belin 1984 110 / 120
69 12 B VOLNAY PREMIER CRU (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1983 130 / 140
70 12 B VOLNAY PREMIER CRU (11 à 3 cm ou mieux et 1 à 3,5 cm; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1983 130 / 140
71 12 B CORTON-MARECHAUDES (1° Cru) quelques e.l.s à e.l.a sinon belles; clm.s à clm.a Seguin-Manuel 1982 180 / 200
72 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 cm ou mieux; e.l.a; clm.a) Jules Belin 1982 130 / 140
73 7 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3,8 cm ou mieux; e.t.a dont 2 e.q.i illisibles; clm.a) Jules Belin 1982 110 / 120

5 B BOURGOGNE (e.l.s à e.l.a) Geisweiler 1982
74 11 B BEAUNE (5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.a) Jules Belin 1982 100 / 110

1 B BOURGOGNE (c.s) Geisweiler 1982
75 12 B COTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DU CHAPEAU (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1982 75 / 85
76 10 B COTE DE NUITS-VILLAGES CLOS DU CHAPEAU (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1982 70 / 80

2 B BOURGOGNE (c.s) Geisweiler 1982
77 12 B NUITS-SAINT-GEORGES (3,5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + quelques s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982 70 / 80
78 12 B NUITS-SAINT-GEORGES (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + quelques s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982 70 / 80
79 12 B NUITS-SAINT-GEORGES (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + quelques s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982 70 / 80
80 12 B NUITS-SAINT-GEORGES (5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + quelques s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982 70 / 80
81 12 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE L'ARLOT TETE DE CUVEE (1° Cru) quelques e.l.a sinon belles; quelques clm.s Jules Belin 1982 150 / 165
82 7 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE L'ARLOT TETE DE CUVEE (1° Cru) quelques e.l.a sinon belles; quelques clm.s à clm.a Jules Belin 1982 115 / 125

5 B NUITS-SAINT-GEORGES (1 à 4,5 cm et 2 à 5,8 cm; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + quelques s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982
83 12 B VOSNE-ROMANEE (3 cm ou mieux; e.l.a à e.a; clm.a) Jules Belin 1982 130 / 145
84 12 B VOSNE-ROMANEE Jules Belin 1982 130 / 145
85 12 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES FORETS SAINT-GEORGES HORS LIGNE (1° Cru) e.a à e.t.a; clm.a lisibles Jules Belin 1982 180 / 200
86 12 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES FORETS SAINT-GEORGES HORS LIGNE (1° Cru) 11 à 3,2 cm et 1 à 4 cm; e.a à e.t.a; clm.a dont 2 illisibles Jules Belin 1982 160 / 180
87 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Pierre Seguin 1982 120 / 130
88 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Pierre Seguin 1982 120 / 130
89 10 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a dont certaines illisibles) Pierre Seguin 1982 120 / 130

2 B GEVREY-CHAMBERTIN (4 cm ou mieux; e.a; clm.a; c.s) Jean Bouchard 1982
90 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.l.a à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Jean Bouchard 1982 120 / 130
91 8 B GEVREY-CHAMBERTIN (5,5 cm ou mieux; e.a; clm.a; c.s + s.c.a voire suintantes) Jean Bouchard 1982 120 / 130

4 B VOSNE-ROMANEE (4,5 cm ou mieux; e.a; clm.a) Jules Belin 1982

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

92 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (4 cm ou mieux; e.a à e.t.a; clm.a; c.s) Jules Belin 1982 120 / 130
93 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (5 cm ou mieux; e.a à e.t.a; clm.a; c.s) Jules Belin 1982 110 / 120
94 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm ou mieux; assez belles) Jules Belin 1982 130 / 140
95 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm ou mieux; quelques e.l.a) Jules Belin 1982 130 / 140
96 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm ou mieux; quelques e.a et quelques clm.a) Jules Belin 1982 130 / 140
97 12 B VOLNAY (3,5 cm ou mieux; e.a à e.t.a; clm.a) Jules Belin 1982 130 / 140
98 12 B VOLNAY-CAILLERETS (1° Cru) 3 cm ou mieux; e.a à e.t.a; clm.a Mollard-Grivot 1982 200 / 240
99 9 B VOLNAY (4,5 cm ou mieux; e.t.a à e.q.i; clm.a quelques illisibles) Jules Belin 1982 115 / 125

1 B VOLNAY-CAILLERETS (1° Cru) e.t.a; clm.a Mollard-Grivot 1982
100 12 B ALOXE-CORTON (3 cm ou  mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s + quelques s.c.a) Armand Naulot 1981 110 / 120
101 12 B ALOXE-CORTON (3 cm ou  mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s + quelques s.c.a ou bombées) Armand Naulot 1981 110 / 120
102 12 B ALOXE-CORTON (3,5 cm ou  mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s + quelques s.c.a ou bombées) Armand Naulot 1981 110 / 120
103 12 B ALOXE-CORTON (3,5 cm ou  mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s + quelques s.c.a ou bombées) Armand Naulot 1981 100 / 120
104 10 B GEVREY-CHAMBERTIN (6 cm ou mieux; e.t.a; clm.a; c.a) Jules Belin 1982 120 / 130

2 B GEVREY-CHAMBERTIN (4,5 cm ou mieux; e.t.a; clm.a; c.a) Jean Bouchard 1982
105 12 B POMMARD (4 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.a; quelques c.a) Jean Bouchard 1982 120 / 130
106 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h légères à e.t.h; clm.s; quelques c.s) Armand Naulot 1981 120 / 130
107 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h légères à e.t.h; clm.s; quelques c.s) Armand Naulot 1981 120 / 130
108 12 B POMMARD (e.t.h légères à e.t.h; clm.s; quelques c.s) Armand Naulot 1981 110 / 120
109 12 B POMMARD (e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1981 120 / 130
110 12 B POMMARD (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1981 120 / 130
111 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; quelques c.s) Armand Naulot 1979 120 / 130
112 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; quelques c.s) Armand Naulot 1979 120 / 130
113 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s; c.s et quelques c.l.a) Mollard-Grivot 1979 130 / 140
114 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s; c.s et quelques c.l.a) Mollard-Grivot 1979 130 / 140
115 5 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s et quelques c.l.a) Mollard-Grivot 1979 130 / 140

4 B GEVREY-CHAMBERTIN (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; quelques c.s) Armand Naulot 1979
3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h; clm.s) Armand Naulot 1981

116 9 B POMMARD (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Mollard-Grivot 1979 125 / 135
2 B POMMARD (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Armand Naulot 1979

117 12 B COTE DE NUITS-VILLAGES (e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Mollard-Grivot 1979 70 / 80
118 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.l.s) Pierre Seguin 1978 120 / 130
119 11 B BEAUNE DES HOSPICES CLOS DES AVAUX (3 à 5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s) Seguin-Manuel 1981 130 / 140

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s) Pierre Seguin 1978
120 12 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.l.s) Pierre Seguin 1978 110 / 120
121 10 B POMMARD (1 à 5,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Mollard-Grivot 1978 160 / 180

2 B POMMARD (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jaffelin 1978
122 11 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h à e.l.s; clm.s à clm.a; c.l.s) Moillard-Grivot 1978 160 / 180

1 B POMMARD (e.t.h légères; clm.s) Armand Naulot 1981
123 6 B VOLNAY CLOS DE LA BARRE (5 à 3 cm ou mieux et 1 à 5,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s et 1 illisible; c.l.s) Moillard-Grivot 1978 180 / 200
124 6 B POMMARD (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.l.s) Armand Naulot 1981 120 / 130

6 B POMMARD (4,8 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s quelques s.c.a) Jean Bouchard 1982
125 9 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; quelques c.s à c.a) Pierre Seguin 1978 120 / 130

3 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.t.a; clm.a; c.s) Jean Bouchard 1982
126 12 B CAIRANNE HAUT-COUSTIAS (dont 4 Prestige) Oratoire St Martin 2006 60 / 70
127 9 B MOREY-SAINT-DENIS LES CHARMES (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Seguin-Manuel 1978 140 / 155

3 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.c quelques s.c.a) Pierre Seguin 1977
128 7 B HERMITAGE Rouge Cave de Tain 1999 200 / 220

5 B MERCUREY Rouge (e.t.h légères) Jean Bouchard 1999
129 10 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (8 à 4 cm ou mieux et 2 à 6 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.l.s à c.a) Pierre Seguin 1977 120 / 130

2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 à 4,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s) Armand Naulot 1975
130 7 B MERCUREY Rouge (6,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s + s.c.a) Armand Naulot 1978 120 / 130

5 B ALOXE-CORTON Rouge (6,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s + s.c.a) Armand Naulot 1978
131 10 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s) Moillard-Grivot 1978 200 / 220

2 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES FORETS SAINT-GEORGES HORS LIGNE (1° Cru) 3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s Jules Belin 1982

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

132 7 B BEAUNE-AIGROTS (1° Cru) 1 à 4 cm et 1 à 6 cm; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Armand Naulot 1977 120 / 130
5 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (1 à 5,5 cm; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Moillard 1978

133 8 B GEVREY-CHAMBERTIN (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Armand Naulot 1975 110 / 120
4 B MOULIN A VENT Domaine les Graves (Thorin) 2000

134 6 B BEAUNE-AIGROTS (1° Cru) 5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Armand Naulot 1974 115 / 130
3 B SAVIGNY-LES-BEAUNE GODEAUX Rouge (e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.l.s à c.a) Pierre Seguin 1973
3 B BEAUNE-BRESSANDES (1° Cru) 6 cm ou mieux; e.t.a; s.c.m + inscriptions manuscrites) Jaffelin ?

135 12 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE THOREY (e.t.h à e.l.a; clm.s) Moillard-Grivot 1976 220 / 240
136 7 B NUITS-SAINT-GEORGES PREMIER CRU DES HOSPICES DE NUITS Cuvée Poyen (e.t.h légères à e.l.a) Moillard-Grivot 1976 200 / 220

1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE THOREY (e.t.h à e.a; clm.s) Moillard-Grivot 1976
4 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1976

137 12 B BEAUNE LES EPENOTTES (1° Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a dont 7 illisibles; c.s Jaffelin 1976 135 / 150
138 5 B POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s Seguin-Manuel 1976 130 / 140

2 B FLEURIE (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Armand Naulot 1977
2 B POMMARD (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.a; c.s) Armand Naulot 1975
3 B BEAUNE LES EPENOTTES (1° Cru) 4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; 2 clm illisibles; c.s Jaffelin 1976

139 12 B LOT MIXTE VINS BLANCS (voir photo) Divers DIV 135 / 150
Lots 140 à 180 : estimations minorées tenant compte de la couleur évoluée de nombreuses bouteilles de vins blancs après 30 années de cave environ.

140 12 B MEURSAULT (11 à 3 cm et 1 à 4,5 cm; quelques e.a et clm.a) Jules Belin 1983 60 / 70
141 6 B MEURSAULT (3 cm ou mieux; 1 e.a et 1 clm.a) Jules Belin 1983 60 / 70

4 B MEURSAULT (1 à 4,5 cm et 1 à 6 cm) Jules Belin 1982
2 B POUILLY-FUISSE (e.a) Jules Belin 1982

142 10 B MEURSAULT (e.t.h à e.l.a; clm.s et 1 clm.a) Jaffelin 1981 60 / 70
2 B POUILLY-FUISSE (1 à 3,5 cm) Jules Belin 1982

143 12 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1985 60 / 70
144 12 B MEURSAULT (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1985 60 / 70
145 12 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1985 60 / 70
146 12 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1985 60 / 70
147 12 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1983 60 / 70
148 12 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1983 60 / 70
149 8 B MEURSAULT-PORUZOTS (1 à 4,5 cm; e.l.s à e.l.a; quelques c.l.s) Moillard-Grivot 1983 80 / 100

4 B MEURSAULT (e.l.a à e.a; clm.a) Jules Belin 1983
150 12 B MEURSAULT (3 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a sinon belles) Jules Belin 1984 60 / 70
151 9 B MEURSAULT (1 à 5,5 cm; e.l.a à e.a; 1 clm illisible) Jules Belin 1984 60 / 70

3 B MEURSAULT (5 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.a; c.s) Armand Naulot 1983
152 9 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a; quelques s.c.a) Jules Belin 1985 60 / 70

3 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.a; c.s) Armand Naulot 1983
153 12 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; quelques marques étiquettes à e.l.a) Faiveley 1985 140 / 160
154 1 B MEURSAULT LES CRAS (1° Cru) Jaffelin 1985 80 / 100

5 B MEURSAULT Chanson 1988
6 B MEURSAULT Jaffelin 1985

155 12 B MEURSAULT (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Laroche 1990 70 / 80
156 12 B MEURSAULT LES PORUZOTS (1° Cru) Faiveley 1993 240 / 270
157 6 B MEURSAULT (4 cm ou mieux; c.s) Faiveley 1985 120 / 140

6 B MEURSAULT (4 cm ou mieux) Faiveley 1990
158 11 B MEURSAULT (3,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s à c.a) Laroche 1988 80 / 100

1 B MEURSAULT (4,3 cm) Faiveley 1985
159 11 B PULIGNY-MONTRACHET LES CHAMPGAINS (1° Cru) 1 à 3 cm Faiveley 1993 200 / 240

1 B MEURSAULT (3,5 cm; c.s + s.c.a) Faiveley 1990
160 9 B MEURSAULT (3 cm ou mieux; e.t.h légères; clm.s) Laroche 1989 125 / 150

3 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES VERGERS (1° Cru) Faiveley 1993
161 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMPCANET (1° Cru) Jaffelin 1985 100 / 120
162 10 B MEURSAULT LES PORUZOTS (1° Cru) e.t.h légères Faiveley 1991 220 / 240

2 B MEURSAULT (e.t.h à e.l.a) Henri de Villamont 1991
163 12 B PULIGNY-MONTRACHET (3,5 cm ou mieux; 2 e.a) Faiveley 1990 140 / 160

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

164 9 B POUILLY-FUISSE Faiveley 1995 90 / 100
3 B POUILLY-FUISSE (3,5 cm) Jules Belin 1982

165 1 B MEURSAULT LES CRAS (1° Cru) Jaffelin 1985 90 / 100
6 B MEURSAULT (e.t.h à e.a) Henri de Villamont 1991
5 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMPCANET (1° Cru) Jaffelin 1985

166 10 B PULIGNY-MONTRACHET Chanson 1988 90 / 100
1 B MEURSAULT Jaffelin 1985
1 B POUILLY-FUISSE Jules Belin 1982

167 12 B MEURSAULT (1 à 4 cm; 1 c.s + s.c.a) Faiveley 1994 140 / 160
168 12 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (3,5 cm; quelques marques étiquettes et collerettes sinon belles) Faiveley 1986 100 / 120
169 12 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (3,5 cm; quelques marques étiquettes et collerettes sinon belles) Faiveley 1986 100 / 120
170 11 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (4 cm; quelques marques étiquettes et collerettes sinon belles) Faiveley 1986 90 / 110
171 11 B CHASSAGNE-MONTRACHET (10 à 3 cm ou mieux et 1 à 4 cm) Faiveley 1991 125 / 135
172 8 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES VERGERS (1° Cru) 1 e.l.a Faiveley 1993 225 / 250

4 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1° Cru) 3 cm ou mieux Faiveley 1995
173 11 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (1 à 3,5 cm; 5 e.a) Faiveley 1991 90 / 110
174 9 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (1 à 4 cm) Faiveley 1993 120 / 135

3 B CHASSAGNE-MONTRACHET (3 cm ou mieux) Faiveley 1990
175 9 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (8 à 3 cm ou mieux et 1 à 5 cm; quelques c.s) Faiveley 1994 120 / 135

3 B CHASSAGNE-MONTRACHET (3 cm ou mieux) Faiveley 1990
176 12 B MONTAGNY LES JONCS Blanc Faiveley 1995 80 / 90
177 12 B SAINT-ROMAIN Blanc Faiveley 1995 80 / 90
178 8 B SAINT-ROMAIN Blanc Faiveley 1995 80 / 90

4 B MONTAGNY LES JONCS Blanc Faiveley 1995
179 10 B PULIGNY-MONTRACHET (1 à 3 cm; 1 e.a) Faiveley 1994 125 / 135

2 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Blanc (e.t.h à e.l.a) Moillard-Grivot 1982
180 9 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc Faiveley 1995 80 / 90

1 B MONTAGNY LES JONCS Blanc (3,8 cm; c.s + s.c.a) Faiveley 1994
2 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Blanc (e.t.h à e.l.a) Moillard-Grivot 1982

FIN DE LA SESSION DU MATIN-
REPRISE DE LA VENTE à 14H00 (lots 181 à 804)

181 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
182 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
183 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
184 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
185 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
186 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995 180 / 200
187 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
188 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
189 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
190 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
191 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
192 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge (quelques accrocs étiquettes) Delas 1991 180 / 200
193 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 180 / 200
194 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 180 / 200
195 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 180 / 200
196 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 180 / 200
197 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 180 / 200
198 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1988 180 / 200
199 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1988 180 / 200
200 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (1 à 3,5 cm; 1 clm.a) Château Cabrières 1988 180 / 200
201 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES REMPARTS Rouge Henri de Villamont 1991 160 / 180
202 11 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES REMPARTS Rouge (2 e.l.a) Henri de Villamont 1991 160 / 180
203 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (2 à 3,5 cm; 3 e.t; 1 c.s) Clos Bimard 1989 200 / 220
204 12 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LA GRAPPE DES PAPES Rouge Paul Jaboulet-Aîné 1995 180 / 200

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot

FIN DE LA SESSION DU MATIN
REPRISE DE LA VENTE À 14H00  (lots 181 à 804)



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

205 3 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LA GRAPPE DES PAPES Rouge Paul Jaboulet-Aîné 1995 180 / 200
2 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991
7 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Laurent-Charles Brotte 1995

206 6 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 140 / 160
4 B GIGONDAS CUVEE HILARION Domaine la Tuilière 2005
2 B GIGONDAS VIEILLES VIGNES Domaine la Tuilière 2005

207 12 B CAIRANNE LES GRANDS CAILLOUX Cave des Côteaux 1991 60 / 70
208 4 B CAIRANNE LES GRANDS CAILLOUX Cave des Côteaux 1991 60 / 70

3 B GIGONDAS NOUVELLE CUVEE (cire abîmée sur les capsules) Domaine la Tuilière 2003
5 B ALOXE-CORTON PREMIER CRU Rouge Chapuis 1998

209 4 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge Domaine de Cabrières 1985 210 / 240
4 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Domaine de Cabrières 1986
4 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (4,4 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a; c.s + s.c.a) Domaine de la Serrière 1985

Lots 210 à 255 : estimations minorées tenant compte de la couleur évoluée de nombreuses bouteilles de vins blancs après 20 années de cave environ.
210 12 B SANCERRE Blanc (1 accroc étiquette) D. Ducroux 2001 60 / 70
211 12 B SANCERRE Blanc (4 cm ou mieux; c.l.s à c.s) Armand Naulot 1983 30 / 40
212 12 B SANCERRE LES CAILLOTES Blanc (5 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.s quelques s.c.a) Pascal Jolivet 1989 30 / 40
213 12 B SANCERRE LES CAILLOTES Blanc (5 cm ou mieux; e.l.s; clm.s; c.s quelques s.c.a) Pascal Jolivet 1989 30 / 40
214 12 B SANCERRE Blanc (4 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) Seguin-Manuel 1985 30 / 40
215 12 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (e.t.h; clm.s; c.s à c.a) Guy Saget 1993 30 / 40
216 12 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (e.t.h; clm.s; c.s à c.a) Guy Saget 1993 30 / 40
217 12 B SANCERRE Blanc (5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s + s.c.a) Armand Naulot 1986 30 / 40
218 12 B SANCERRE Blanc (5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s + s.c.a) Armand Naulot 1986 30 / 40
219 12 B SANCERRE Blanc (6 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s + s.c.a) Armand Naulot 1986 30 / 40
220 12 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (11 à 3,5 cm ou mieux et 1 à 5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s) Guy Saget 1990 30 / 40
221 9 B SANCERRE Blanc D. Ducroux 2001 50 / 60

3 B SANCERRE Blanc Leredde 1998
222 12 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (3,5 cm ou mieux; e.l.s à e.a; c.s) Guy Saget 1993 30 / 40
223 5 B SANCERRE Blanc (4 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.a) Armand Naulot 1981 30 / 40

7 B SANCERRE LES CAILLOTES Blanc (5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.a) Pascal Jolivet 1989
224 3 B SANCERRE Blanc (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.a + s.c.a) Seguin-Manuel 1985 30 / 40

5 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.a + s.c.a) Guy Saget 1990
4 B SANCERRE VIEILLES VIGNES Blanc (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.a + s.c.a) Guy Saget 1993

225 10 B SANCERRE Blanc Caves Saint-Romain 1995 50 / 60
2 B SANCERRE Blanc Leredde 1998

226 12 B MONBAZILLAC (quelques e.l.a) Château Poulvere 1985 70 / 80
227 12 B MONBAZILLAC (quelques e.l.a) Château Poulvere 1985 70 / 80
228 1 B MONBAZILLAC (e.l.a) Château Poulvere 1985 60 / 70

11 B MONBAZILLAC (10 H.E et 2 M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a) Eschenauer 1984
229 4 B COTES DE PROVENCE Rosé Aimé Roquesante 2009 50 / 60

4 B BERGERAC Rosé Château Grands Quintins 2009
7 B CHÂTEAU PIERRON Rosé Bordeaux rosé 2009
2 B BUZET Rosé Tradition 2007
4 B CHÂTEAU PIERRON Rosé Bordeaux rosé 2008
6 B LA CROIX DU TERTRE Rosé Bordeaux rosé 2009

230 7 B VIN FOU Henri Maire NM 30 / 40
3 B VOUVRAY METHODE CHAMPENOISE Demi-Sec C.V Vouvray NM
1 B CREMANT D'ALSACE Domaine du Geisbourg 1993
1 B VOUVRAY Sec Aubert 1997

231 24 B ARBOIS DOMAINE DE MONTFORT Rouge Henri Maire 2000 120 / 130
232 24 B CHÂTEAU PIERRON SAUVIGNON Blanc (12 de 2009 et 12 de 2010) Bordeaux DIV 90 / 100
233 10 B CHÂTEAU PIERRON SAUVIGNON Blanc Bordeaux 2008 90 / 100

12 B CLOS DE LA BASTIDE Blanc Entre-Deux-Mers 2009
1 B SANCERRE Blanc Leredde 1998

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

5 B JURANCON Bousquet 2005
1 B JURANCON PRESTIGE D'AUTOMNE (H.E; e.l.a) Cave de Gan 1982
3 B LA CROIX DU TERTRE Blanc Bordeaux 2009

235 8 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc CC Graves 1993 180 / 200
4 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (1 e.l.a; teintes variables) CC Graves 1995

236 3 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (1 e.l.a; teintes variables) CC Graves 1995 140 / 160
9 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (H.E ou mieux; e.a) CC Graves 1982

237 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (B.G ou mieux) CC Graves 1993 140 / 160
238 12 B CHABLIS (3 m ou mieux; e.l.s à e.l.a; clm.s à clm.a) Laroche 1993 60 / 70
239 12 B CHABLIS (3 m ou mieux; e.f.s à e.t.a; clm.s à clm.a; quelques capsules bombées) Laroche 1993 60 / 70
240 1 B CHABLIS (3 m ou mieux; e.f.s à e.t.a; clm.s à clm.a; quelques capsules bombées) Laroche 1993 60 / 70

11 B CHABLIS (10 à 3 m ou mieux et 1 à 4,5 cm; 1 e.l.a) Laroche 1992
241 12 B CHABLIS (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s quelques s.c.a) Laroche 1986 60 / 70
242 4 B CHABLIS (5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s quelques s.c.a) Laroche 1986 60 / 70

8 B CHABLIS FOURCHAUME (1° Cru) 5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s quelques s.c.a) Laroche 1986
243 11 B CHABLIS (2 e.a; clm.s à clm.a) Laroche 1988 60 / 70

1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Blanc (e.t.h à e.l.a; clm.s) Moillard-Grivot 1982
244 12 B CHABLIS (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; quelques c.s) Laroche 1992 90 / 100
245 12 B CHABLIS (3,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) Jaffelin 1985 60 / 70
246 11 B CHABLIS (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) Laroche 1995 90 / 100

1 B CHABLIS Laroche 1992
247 12 B CHABLIS Laroche 1995 90 / 100
248 8 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (teintes variables) CC Graves 1990 140 / 160

4 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (H.E ou mieux) CC Graves 1993
249 4 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (M.E+ ou mieux; 1 e.a) CC Graves 1993 120 / 140

8 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (1 e.a) CC Graves 1983
250 7 B ARBOIS PINOT NOIR DOMAINE DE LA CROIX D'ARGIS Henri Maire 1999 90 / 100

1 B BEAUJOLAIS LES GUERANDES (e.a) Henri Maire 1999
1 B VIN JAUNE (e.a) Henri Maire 1985
3 B CHABLIS (3 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s) Jaffelin 1985

251 8 B CHABLIS (4 cm ou mieux; e.t.h dont 1 e.a; c.s) Jules Belin 1983 60 / 70
4 B CHABLIS (e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s et 2 capsules bombées) Laroche 1989

252 17 B CHABLIS (5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; c.s; aspect très moyen) Jaffelin 1985 100 / 120
4 B CHABLIS Carillon M. 1999
2 B CHABLIS (e.f.s millésime illisible) Laroche 1993
1 B CHABLIS Henri de Villamont 1992

253 11 B CHÂTEAU HAUT-LABORIE Blanc Bordeaux 2006 40 / 50
1 B LA CROIX DU TERTRE Blanc Bordeaux 2009

254 9 B CHABLIS (8 à 3 cm ou mieux et 1 à 4,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Jules Belin 1984 60 / 70
3 B CHABLIS (1 à 4 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a) Armand Naulot 1981

255 10 B CHABLIS (1 à 4 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a; 1 c.a) Jules Belin 1982 60 / 70
2 B CHABLIS (3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a) Jean Bouchard 1982

256 5 Mag JURANCON Sec (dont 1 de 1979) Divers DIV 70 / 80
16 B JURANCON (état moyen; dont quelques 1982-1987 et NM) Divers DIV

257 12 B CHÂTEAU D'ARCHE (T.L.B ou mieux; e.l.a; quelques c.s) C2 Sauternes 1981 180 / 200
258 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (B.G ou mieux; e.l.a; c.s) C1 Sauternes 1982 360 / 400
259 11 B CHÂTEAU CLIMENS (H.E- ou mieux; e.t.h; quelques c.s) C1 Sauternes 1981 360 / 400

1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (B.G; e.t.h; c.s à c.a) C1 Sauternes 1981
260 12 B CHÂTEAU D'ARCHE (11 H.E ou mieux et 1 M.E+; e.t.h dont 1 e.a) C2 Sauternes 1982 160 / 180
261 12 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (10 T.L.B ou mieux et 2 H.E-; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Sauternes 1983 120 / 130
262 12 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (T.L.B ou mieux et 2 H.E-; e.t.h à e.l.a; c.s avec quelques s.c.a) Sauternes 1983 120 / 130
263 10 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (T.L.B ou mieux et 2 H.E-; e.t.h à e.l.a; c.s avec quelques s.c.a) Sauternes 1983 135 / 150

2 B CHÂTEAU D'ARCHE (H.E; s.e) C2 Sauternes 1982
264 12 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a; teintes variables Sauternes 1985 120 / 130
265 12 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a; teintes variables Sauternes 1985 120 / 130

234 3 B PALETTE Blanc Château Simone 2005 140 / 160
Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

266 12 B CHÂTEAU FILHOT (B.G ou mieux) C2 Sauternes 1990 360 / 400
267 12 B CHÂTEAU DOISY-VEDRINES (B.G ou mieux) C2 Sauternes 1983 280 / 320
268 12 B CHÂTEAU D'ARCHE (quelques e.t.h légères; teintes variables) C2 Sauternes 1990 180 / 200
269 12 B CHÂTEAU DE MALLE (quelques e.t.h à e.a) C2 Sauternes 1985 240 / 270
270 11 B CHÂTEAU DE MALLE (quelques e.t.h à e.a) C2 Sauternes 1985 260 / 280

1 B CHÂTEAU FILHOT C2 Sauternes 1990
271 12 B CHÂTEAU LAMOTHE GUIGNARD (teintes variables) C2 Sauternes 1990 135 / 150
272 12 B CHÂTEAU LAMOTHE GUIGNARD C2 Sauternes 1993 125 / 140
273 12 B CHÂTEAU DU MAYNE (B.G ou mieux; quelques marques étiquettes sinon belles) Sauternes 1988 120 / 130
274 12 B CHÂTEAU DU MAYNE (B.G ou mieux; quelques marques étiquettes sinon belles) Sauternes 1988 120 / 130
275 9 B CHÂTEAU DOISY-VEDRINES (B.G ou mieux et 1 H.E coulante) C2 Sauternes 1982 210 / 240

3 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (e.l.s) Sauternes 1985
276 12 B CHÂTEAU FILHOT C2 Sauternes 1995 280 / 320
277 12 B CHÂTEAU GUIRAUD C1 Sauternes 1992 300 / 330
278 11 B CHÂTEAU RIEUSSEC (quelques marques étiquettes sinon belles C1 Sauternes 1992 270 / 300

1 B CHÂTEAU DU HAIRE (e.a) Sauternes 1988
279 12 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (T.L.B- ou mieux; 1 e.a; 2 c.a) C2 Sauternes 1983 160 / 180
280 12 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (H.E ou mieux; 1 e.a; 2 capsules bombées) C2 Sauternes 1983 160 / 180
281 11 B CHÂTEAU FILHOT (7 H.E ou mieux et 4 M.E; e.t.h légères à e.t.h; 1 c.a avec cire ajoutée) C2 Sauternes 1975 280 / 320

1 B CHÂTEAU CLIMENS (H.E-) C1 Sauternes 1974
282 1 B CHÂTEAU CLIMENS (H.E-; c.l.s) C1 Sauternes 1974 140 / 160

11 B CHÂTEAU ROUMIEU (B.G ou mieux; e.t.h; c.l.s) Sauternes 1979
283 8 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (T.L.B ou mieux; 2 e.a; c.c) C1 Sauternes 1982 330 / 360

4 B CHÂTEAU RIEUSSEC (T.L.B-; e.l.s à e.l.a; c.s) C1 Sauternes 1980
284 10 B CHÂTEAU D'ARCHE (T.L.B- ou mieux) C2 Sauternes 1981 200 / 220

2 B CHÂTEAU FILHOT C2 Sauternes 1990
285 6 B CHÂTEAU FILHOT (T.L.B+ ou mieux; c.l.s et 1 capsule bombée) C2 Sauternes 1990 150 / 180
286 6 B CHÂTEAU DOISY-VEDRINES (T.L.B ou mieux; e.l.s; c.s à c.a; 1 avec cire au sommet) C2 Sauternes 1983 125 / 140
287 11 B CHÂTEAU GUIRAUD C1 Sauternes 1992 255 / 280
288 10 B CHÂTEAU D'ARCHE (teintes variables) C2 Sauternes 1990 150 / 165
289 1 B LA CROIX DU TERTRE Blanc Bordeaux 2009 150 / 160

11 B DOMAINE MASSAC LA NERE Loupiac 1991
9 B SAUTERNES (H.E ou mieux; quelques e.a et c.a) H.M 1995
9 B CHÂTEAU LE PIN FRANC (H.E ou mieux; e.t.h à e.a) Cadillac 1993

290 22 B CHÂTEAU LIEUMENANT Rouge Bordeaux Supérieur 2007 50 / 60
291 23 B CHÂTEAU PIERRON Rouge (12 de 2007 et 11 de 2008) Bordeaux DIV 80 / 90
292 10 B CHÂTEAU HAUT-LABORIE Rouge Bordeaux 2001 40 / 50

2 B MAC CARTHY Saint-Estèphe 2000
293 10 B CHÂTEAU QUIMPER Haut-Médoc 2002 70 / 80

2 B CHÂTEAU SAINT CRIC LES TONNELLES Fronsac 2000
294 6 B CHÂTEAU VIEUX FAURIE Saint-Emilion 2000 110 / 120

6 B CLOS LA GAFFELIERE Saint-Emilion Grand Cru 2001
295 1 Mag MEDOC MISE DE LA BARONNIE Rothschild 1999 80 / 90

18 B BORDEAUX LA BELIERE Rothschild 2001
296 12 B CHÂTEAU HAUT-LABORIE Rouge Bordeaux 2000 50 / 60
297 12 B CHÂTEAU HAUT-LALANDE Premières Côtes de Blaye 1998 50 / 60
298 6 B CHÂTEAU SAINT CRIC LES TONNELLES Fronsac 2000 70 / 80

6 B CHÂTEAU DE LA SEIGNEURIE Saint-Emilion Grand Cru 1998
299 6 B CHÂTEAU SIRAN (1 e.a) Margaux 2003 200 / 220

6 B BARON DE MILON Pauillac 1996
300 2 B CHÂTEAU HANTEILLAN CB Haut-Médoc 1998 90 / 100

10 B MADIRAN Labranche Laffont 2000
301 10 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL GCC5 Pauillac 1998 160 / 180

2 B CHÂTEAU HANTEILLAN CB Haut-Médoc 1998
302 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (1 e.l.a) CC Graves 1995 200 / 220

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

303 8 B CHÂTEAU MAUCAILLOU Moulis 1998 140 / 150
4 B CHÂTEAU LILIAN LADOUYS Saint-Estèphe 1999

304 9 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint-Julien 1998 120 / 130
3 B CHÂTEAU HOUISSANT CB Saint-Estèphe 1998

305 9 B CHÂTEAU BOYD CANTENAC (quelques e.t.h légères) GCC3 Margaux 1995 180 / 200
3 B CHÂTEAU HOUISSANT (T.L.B ou mieux) CB Saint-Estèphe 1998

306 6 B CHÂTEAU GISCOURS (1 accroc étiquette) GCC3 Margaux 1997 140 / 160
307 6 B CHÂTEAU GLORIA Saint-Julien 1995 125 / 140
308 10 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (4 e.l.a sinon belles; 1 accroc capsule) GCC5 Pauillac 1995 200 / 220

2 B CHÂTEAU GLORIA Saint-Julien 1995
309 2 B CHÂTEAU GLORIA Saint-Julien 1995 160 / 180

5 B CHÂTEAU D'HOURCAT (1 accroc capsule) Pessac-Léognan 2000
5 B CHÂTEAU DU GLANA CB Saint-Julien 1996

310 10 B DOMAINE DES GARTIEUX Pauillac 1998 90 / 100
2 B CHÂTEAU VALOUX Pessac-Léognan 1999

311 5 B CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX (2 e.l.a) Moulis 1999 160 / 180
5 B CHÂTEAU CAMENSAC GCC5 Haut-Médoc 1999
2 B CHÂTEAU VALOUX Pessac-Léognan 1999

312 10 B LES GRANDES LANNES (B.G) Lussac-Saint-Emilion 1994 60 / 70
2 B LES GRANDES LANNES (B.G) Lussac-Saint-Emilion 1995

313 12 B LES GRANDES LANNES (quelques e.l.a) Lussac-Saint-Emilion 1995 60 / 70
314 7 B CHÂTEAU HAUT-LABORIE Bordeaux 2005 90 / 100

6 B LES GRANDES LANNES (B.G) Lussac-Saint-Emilion 1995
5 B BERGERAC Rouge Tertre des Moulinsde la Garde 1994
6 B BERGERAC Rouge Tertre des Moulinsde la Garde 1995

315 6 Mag CHÂTEAU DES ANNEREAUX (H.E+ ou mieux; quelques marques étiquettes) Lalande de Pomerol 1982 160 / 180
316 6 Mag CHÂTEAU DES ANNEREAUX (H.E+ ou mieux; quelques marques étiquettes; 2 c.a) Lalande de Pomerol 1982 160 / 180
317 3 Mag CHÂTEAU DE FERRAND (quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1989 110 / 120
318 2 Mag LA ROSE PAUILLAC (T.L.B+; e.t.h) Pauillac 1982 80 / 90

1 Mag LA ROSE PAUILLAC Pauillac 1977
319 1 Mag CHÂTEAU TROTTE VIEILLE GCC1B Saint-Emilion 1988 110 / 120

1 Mag CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC (accrocs étiquette) GCC Saint-Emilion 1986
1 Mag CHÂTEAU PEYREAU Saint-Emilion Grand Cru 1985

320 4 Mag CHÂTEAU LA GARDE (e.t.h à e.l.a) Pessac-Léognan 1993 120 / 140
1 Mag LA ROSE PAUILLAC (T.L.B+; e.a) Pauillac 1974
1 Mag MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE (e.t.h à e.a) Saint-Estèphe 1982

321 3 Mag NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES FOREST SAINT-GEORGES HORS LIGNE (1° Cru) 6 cm ou mieux; e.a à e.t.a; 1 clm.a et 1 s.c.m; c.s dont 2 suintantes Jules Belin 1982 100 / 120
322 1 Mag BUZET Rosé Vignerons de Buzet 2009 80 / 90

1 Mag MERCUREY Rouge (3 cm; e.l.a) Picard 1985
1 Mag CHATEAUNEUF-DU-PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge (4 cm; e.t.h) Père Anselme NM

323 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
324 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
325 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
326 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
327 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
328 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles) Listrac 1982 100 / 120
329 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (1 T.L.B+; quelques très légères marques étiquettes sinon elles; cire abîmée sur capsules) Listrac 1982 100 / 120
330 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (1 T.L.B+; quelques très légères marques étiquettes sinon elles; cire abîmée sur capsules) Listrac 1982 100 / 120
331 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (1 e.l.a; quelques très légères marques étiquettes sinon elles; cire abîmée sur capsules) Listrac 1982 100 / 120
332 2 JERO CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (quelques très légères marques étiquettes sinon elles; cire abîmée sur capsules) Listrac 1982 100 / 120
333 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G) A. Moueix 1982 80 / 100
334 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G) A. Moueix 1982 80 / 100
335 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G) A. Moueix 1982 80 / 100
336 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G) A. Moueix 1982 80 / 100
337 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G; c.s + s.c.a ?) A. Moueix 1982 80 / 100

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

338 1 IMP BORDEAUX SUPERIEUR (B.G; cire capsule abîmée) A. Moueix 1982 80 / 100
339 12 B CHÂTEAU VERNOUS CB Médoc 1990 90 / 100
340 6 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (4 T.L.B ou mieux et 2 H.E) GCC1B Saint-Emilion 1990 160 / 180
341 6 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (quelques e.t.h à e.l.a) GCC1B Saint-Emilion 1989 160 / 180
342 10 B CHÂTEAU DE SALES (8 B.G ou mieux et 2 T.L.B+) Pomerol 1990 225 / 250
343 10 B CHÂTEAU BATAILLEY (3 e.a) GCC5 Pauillac 1989 240 / 270

2 B CHÂTEAU BATAILLEY (T.L.B) GCC5 Pauillac 1987
344 12 B CHÂTEAU BATAILLEY (10 H.E ou mieux et 2 M.E; 2 e.a) GCC5 Pauillac 1987 220 / 240
345 12 B CHÂTEAU BATAILLEY (H.E ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC5 Pauillac 1988 240 / 270
346 4 B CHÂTEAU BATAILLEY (B.G; e.a) GCC5 Pauillac 1988 220 / 240

8 B CHÂTEAU DU DOMAINE DE L'EGLISE (B.G; 2 e.a) Pomerol 1989
347 7 B CHÂTEAU CAMENSAC (B.G) GCC5 Haut-Médoc 1990 200 / 220

5 B CHÂTEAU DE FERRAND (B.G; e.a à e.t.a) Saint-Emilion Grand Cru 1989
348 11 B CHÂTEAU VERNOUS (quelques étiquettes mal collées) CB Médoc 1990 80 / 90

1 B CHÂTEAU VALOUX Pessac-Léognan 1999
349 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1986 140 / 160
350 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1986 180 / 200
351 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B ou mieux; 3 capsules abîmées bas de jupes) CC Graves 1986 200 / 220
352 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1986 140 / 160
353 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1986 180 / 200
354 6 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD Pomerol 1990 180 / 200
355 9 B CHÂTEAU L'ENCLOS (quelques e.l.a) Pomerol 1990 200 / 220

3 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD Pomerol 1990
356 9 B CHÂTEAU OLIVIER (T.L.B ou mieux) CC Graves 1989 200 / 220

3 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1990
357 6 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B; quelques marques étiquettes à e.l.a) CC Graves 1986 220 / 240

6 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1990
358 12 B CHÂTEAU LAFON ROCHET GCC4 Saint-Estèphe 1986 300 / 330
359 12 B COUVENT DES JACOBINS (H.E ou mieux) GCC Saint-Emilion 1986 135 / 150
360 12 B CHÂTEAU LALANDE BORIE (B.G ou mieux; quelques marques étiquettes sinon parfaites) Saint-Julien 1986 120 / 140
361 6 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE GCC4 Margaux 1986 210 / 240
362 12 B CHÂTEAU BEAUREGARD Pomerol 1990 220 / 240
363 9 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (T.L.B; 2 c.s + s.c.a?) CB Saint-Estèphe 1986 180 / 200

3 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (H.E ou mieux; 1 e.t) CC Graves 1986
364 10 B CHÂTEAU CAMENSAC (B.G) GCC5 Haut-Médoc 1986 180 / 200

2 B CHÂTEAU DE FERRAND (1 e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1986 /
365 11 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (10 B.G ou mieux et 1 T.L.B) GCC5 Pauillac 1986 180 / 200

1 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (M.E; e.l.a) GCC1B Saint-Emilion 1989
366 6 B  CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (B.G ou mieux) GCC5 Pauillac 1986 140 / 160
367 12 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (T.L.B ou mieux) GCC5 Pauillac 1985 180 / 200
368 12 B CHÂTEAU BELGRAVE (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC5 Haut-Médoc 1986 180 / 200
369 12 B CHÂTEAU BELGRAVE (T.L.B ou mieux; quelques e.l.a) GCC5 Haut-Médoc 1986 180 / 200
370 12 B CHÂTEAU BELGRAVE (T.L.B ou mieux; e.l.a à e.a) GCC5 Haut-Médoc 1986 180 / 200
371 12 B CHÂTEAU DU TERTRE (11 T.L.B- ou mieux et 1 M.E+; quelques e.l.a et 1 e.a) GCC5 Margaux 1986 200 / 220
372 11 B CHÂTEAU PEDESCLAUX (T.L.B; 1 bouchon engagé 1 cm) GCC5 Pauillac 1986 160 / 180

1 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (B.G; c.l.s) GCC5 Pauillac 1985
373 12 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1985 135 / 150
374 12 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes et  e.l.a) GCC Saint-Emilion 1985 135 / 150
375 12 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1985 270 / 300
376 12 B CHÂTEAU L'ENCLOS (T.L.B ou mieux; e.l.s; c.l.s) Pomerol 1985 180 / 200
377 12 B CHÂTEAU PALMIER (T.L.B+ ou mieux; e.l.s à e.l.a) Saint-Estèphe 1985 110 / 120
378 7 B CHÂTEAU PALMIER (T.L.B+ ou mieux; e.l.s à e.l.a) Saint-Estèphe 1985 125 / 135

5 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (quelques e.l.s) GCC Saint-Emilion 1986
379 12 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (H.E ou mieux) GCC Saint-Emilion 1985 160 / 180
380 12 B CHÂTEAU ROCHER-BEAUREGARD (T.L.B-; e.l.a à e.a) Pomerol 1985 100 / 120

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot



Lot Qt Dénomination Appellation/Propriétaire AnnéeEstim / Lot

381 12 B CHÂTEAU ROCHER-BEAUREGARD (H.E ou mieux; e.l.a à e.a) Pomerol 1985 100 / 120
382 12 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL (T.L.B; quelques marques à e.l.a) GCC5 Pauillac 1985 180 / 200
383 12 B CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1985 160 / 180
384 12 B CHÂTEAU CORBIN (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1985 160 / 180
385 12 B CHÂTEAU CORBIN (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes et 3 e.a) GCC Saint-Emilion 1985 160 / 180
386 12 B CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC (T.L.B- ou mieux; quelques marques étiquettes et 3 e.l.a sinon belles) GCC Saint-Emilion 1985 160 / 180
387 10 B CHÂTEAU HAUT-BAGES LIBERAL (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC5 Pauillac 1985 160 / 180

2 B CHÂTEAU BELGRAVE (M.E+ ou mieux; 1 c.a) GCC5 Haut-Médoc 1986
388 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (T.L.B; e.t.h légères; c.l.s) GCC Saint-Emilion 1985 200 / 220
389 12 B CHÂTEAU DE SALES (B.G; e.t.h à e.a) Pomerol 1983 220 / 240
390 8 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR (T.L.B; 1 c.a) CB Saint-Estèphe 1983 270 / 300

4 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (H.E ou mieux; c.l.s) GCC4 Saint-Julien 1983
391 9 B CLOS RENE (T.L.B+ ou mieux; quelques e.l.a) Pomerol 1983 240 / 270

3 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (T.L.B; quelques marques étiquettes et 1 e.a) GCC Saint-Emilion 1986
392 12 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (B.G; 1 c.a bombée) Saint-Estèphe 1983 135 / 150
393 12 B CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1983 160 / 180
394 12 B CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1983 160 / 180
395 10 B CHÂTEAU L'ENCLOS (H.E; e.l.a à e.a dont 1 peu lisible) Pomerol 1985 180 / 200

2 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1985
396 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B; e.t.h légères; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1985 180 / 200
397 9 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (8 T.L.B ou mieux et 1 H.E; quelques marques étiquettes dont 1 avec accroc) GCC Saint-Emilion 1985 260 / 280

3 B CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) GCC Saint-Emilion 1983
398 6 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (H.E ou mieux; e.t.h légères; c.l.s) GCC5 Pauillac 1985 200 / 220

6 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (T.L.B ou mieux) GCC2 Margaux 1986
399 2 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.l.a) GCC4 Margaux 1986 180 / 200

2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (T.L.B ou mieux) GCC2 Margaux 1986
2 B CHÂTEAU BATAILLEY (quelques marques étiquettes) GCC5 Pauillac 1992

400 6 B CHÂTEAU ROCHER-BEAUREGARD (H.E- ou mieux; e.a) Pomerol 1985 130 / 150
6 B CHÂTEAU CROQUE-MICHOTTE (T.L.B; quelques e.l.a à e.a) GCC Saint-Emilion 1983

401 8 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (H.E ou mieux; 2 c.a) Saint-Estèphe 1983 160 / 180
4 B CHÂTEAU BEAUREGARD (B.G ou mieux) Pomerol 1990

402 12 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B ou mieux; quelques e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1983 135 / 150
403 12 B CHÂTEAU VIEUX FORTIN (H.E-; e.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1983 100 / 110
404 11 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B- ou mieux; quelques marques étiquettes à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1983 130 / 150

1 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B; e.t.h légères) Saint-Emilion Grand Cru 1985
405 11 B CHÂTEAU DU TERTRE (T.L.B+; e.t.h légères et 1 e.l.a; 1 c.a) GCC5 Margaux 1983 225 / 250

1 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E; e.t.h; c;a bas de jupe) Saint-Emilion Grand Cru 1985
406 3 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (B.G ou mieux; e.l.s) GCC5 Pauillac 1986 135 / 150

3 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.t.h à e.a) GCC4 Saint-Estèphe 1986
407 4 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (H.E ou mieux; e.l.a) GCC1B Saint-Emilion 1990 160 / 180

2 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.t à e.l.a) GCC4 Saint-Estèphe 1986
408 6 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (T.L.B; e.a; 2 capsules bombées) GCC Saint-Emilion 1985 180 / 200

6 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) GCC Saint-Emilion 1985
409 6 B LES GRANDES LANNES (T.L.B; e.l.a; c.l.a) Lussac-Saint-Emilion 1983 130 / 150

3 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (T.L.B; e.l.a) GCC Saint-Emilion 1985
3 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (2 T.L.B et 1 M.E+; e.t à e.l.a; c.s) GCC Saint-Emilion 1985

410 3 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (B.G ou mieux; quelques marques étiquettes et capsules) GCC2 Margaux 1983 110 / 120
411 12 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (M.E+ ou mieux; quelques e.l.a) GCC5 Pauillac 1983 140 / 150
412 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B; e.t.h dont 1 e.a; 1 c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1983 140 / 150
413 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (10 T.L.B ou mieux et 2 H.E; e.t.h légères à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1983 135 / 145
414 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B; e.t.h légères à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1983 140 / 150
415 12 B CHÂTEAU DU ROY (11 T.L.B ou mieux et 1 H.E; 1 c.a) Puisseguin-Saint-Emilion 1982 60 / 70
416 12 B VIEUX CHÂTEAU CROIX DE FIGEAC (H.E+ ou mieux; e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 90 / 100
417 10 B CHÂTEAU LE LUC (T.L.B; e.t.h légères dont 2 e.l.a) Haut-Médoc 1982 80 / 90
418 12 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (H.E+ ou mieux; e.l.s à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 110 / 120

Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot
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419 12 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 80 / 90
420 12 B CHÂTEAU PALMIER (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Saint-Estèphe 1982 90 / 100
421 12 B CHÂTEAU PALMIER (M.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Saint-Estèphe 1982 70 / 80
422 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1982 160 / 180
423 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1982 160 / 180
424 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1982 130 / 140
425 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques marques étiquettes) Saint-Emilion Grand Cru 1982 130 / 140
426 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (M.E ou mieux; quelques marques étiquettes à e.l.a; quelques c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 100 / 120
427 12 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (T.L.B ou mieux) Haut-Médoc 1980 60 / 70
428 12 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (T.L.B ou mieux) Haut-Médoc 1980 60 / 70
429 12 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a) Haut-Médoc 1980 50 / 60
430 12 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a) Haut-Médoc 1980 50 / 60
431 12 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (H.E- ou mieux; quelques e.l.a) Haut-Médoc 1980 40 / 50
432 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; quelques e.l.s et c.s) Saint-Emilion Grand Cru 1982 160 / 180
433 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; quelques e.l.s et c.s et quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 160 / 180
434 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques e.l.s et c.s et quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 130 / 140
435 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques e.l.s et c.s et quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 130 / 140
436 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (B ou mieux; quelques e.l.s et c.s et quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 50 / 60
437 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; quelques e.l.s et c.s) Saint-Emilion Grand Cru 1982 130 / 140
438 9 B CHÂTEAU DE FERRAND (B ou mieux; e.t; quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1982 50 / 60
439 12 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (B.G ou mieux; quelques e.l.a) Margaux 1979 110 / 120
440 12 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (T.L.B ou mieux; quelques e.l.a) Margaux 1979 110 / 120
441 12 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (T.L.B+ ou mieux) Saint-Emilion Grand Cru 1979 90 / 100
442 12 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (T.L.B+ ou mieux; quelques e.l.a sinon belles) Saint-Emilion Grand Cru 1979 90 / 100
443 12 B CHÂTEAU LAFON ROCHET GCC4 Saint-Estèphe 1979 200 / 220
444 12 B CHÂTEAU LAFON ROCHET GCC4 Saint-Estèphe 1979 200 / 220
445 12 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS (B ou mieux; e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 50 / 60
446 23 B CHÂTEAU PONTET (20 V ou mieux et 3 G.V; e.a; c.s à c.a) CB Médoc 1979 70 / 80
447 12 B CHÂTEAU TAYAC (T.L.B; e.t.h légères) CB Margaux 1979 100 / 120
448 12 B CHÂTEAU TAYAC (H.E+; e.t.h légères et quelques e.a) CB Margaux 1979 90 / 100
449 12 B CHÂTEAU TAYAC (H.E ou mieux; quelques e.a; quelques c.a) CB Margaux 1979 90 / 100
450 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 120 / 130
451 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a à e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
452 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (B ou mieux; quelques e.l.a à e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 50 / 60
453 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.l.s à e.l.a et 2 e.a; c.l.s à c.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
454 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E- ou mieux; e.t.h à e.a; c.s avec quelques s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
455 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a; quelques c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
456 22 B CHÂTEAU DE FERRAND (V ou mieux; quelques e.a et quelques c.s + s.c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 30 / 40
457 11 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (T.L.B+ ou mieux; quelques e.l.s) GCC4 Saint-Estèphe 1979 180 / 200

1 B CHÂTEAU HAUT-BRIGNAIS (T.L.B+) Haut-Médoc 1980
458 23 B CHÂTEAU PALMIER (19 H.E ou mieux et 4 M.E; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a quelques s.c.a) Saint-Estèphe 1979 160 / 180
459 12 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (M.E ou mieux) Saint-Estèphe 1979 80 / 100
460 24 B CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (B ou mieux; e.a à e.t.a; c.a quelques s.c.a) CB Haut-Médoc 1979 60 / 80
461 24 B CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (B ou mieux; e.a à e.t.a; c.a quelques s.c.a) CB Haut-Médoc 1979 60 / 80
462 24 B CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (B ou mieux; e.a à e.t.a; c.a quelques s.c.a) CB Haut-Médoc 1979 60 / 80
463 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 120 / 130
464 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
465 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
466 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
467 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
468 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
469 12 B CHÂTEAU MAGENCE (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Graves 1979 60 / 80
470 12 B CHÂTEAU MAGENCE (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Graves 1979 60 / 80
471 12 B CHÂTEAU MAGENCE (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.l.s) Graves 1979 60 / 80
472 24 B CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (B ou mieux; e.a à e.t.a; c.a quelques s.c.a) CB Haut-Médoc 1979 100 / 120
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473 12 B CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE (V ou mieux; e.a à e.t.a; c.a quelques s.c.a) CB Haut-Médoc 1979 30 / 40
474 12 B CHÂTEAU DE REIGNAC Bordeaux Supérieur 2005 120 / 140
475 24 B CHÂTEAU PONTET (M.E ou mieux; e.t.h à e.a; c.s) CB Médoc 1978 90 / 100
476 21 B CHÂTEAU PONTET (18 M.E ou mieux et 3 V;  e.t.h à e.a; c.s) CB Médoc 1978 80 / 100

3 B CHAPELLE DE LA TRINITE (T.L.B ou mieux; e.t.h légères) Saint-Emilion 1979
477 11 B LA ROSE PAUILLAC (9 H.E ou mieux et 2 B; e.t.h à e.l.a) Pauillac 1978 90 / 100
478 20 B MOUTON CADET Bordeaux 2012 135 / 150

4 B AGNEAU ROUGE Bordeaux 2013
479 12 B CHÂTEAU GLORIA (M.E ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a) Saint-Julien 1976 120 / 140
480 19 B CHÂTEAU HAUT-LABORIE (15 de 2003 et 4 de 2004) Bordeaux DIV 100 / 120

5 B MOUTON CADET Bordeaux 2004
481 12 B CHÂTEAU BEAUREGARD Pomerol 1993 160 / 180
482 9 B CHÂTEAU ROUGET (8 H.E ou mieux et 1 M.E; e.l.s à e.l.a) Pomerol 1976 200 / 220

3 B CHÂTEAU DE REIGNAC Bordeaux Supérieur 2005
483 12 B CHÂTEAU TOUR MUSSET (M.E ou mieux; e.t.h à e.a) Montagne-Saint-Emilion 1976 40 / 50
484 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (M.E ou mieux; e.l.s dont 1 e.t; quelques c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1978 100 / 120
485 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a; quelques c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1978 100 / 120
486 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a; quelques c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1978 100 / 120
487 12 B CHÂTEAU PALMIER (M.E ou mieux; e.t.h à e.a; c.l.s à c.s) Saint-Estèphe 1977 70 / 80
488 19 B CHÂTEAU LYONNAT (H.E ou mieux; e.l.s à e.a) Lussac-Saint-Emilion 1976 120 / 140

5 B CHÂTEAU TOUR CANON (M.E ou mieux; e.t.h; 1 s.c.a voire coulante) Lalande de Pomerol 1979
489 3 B AGNEAU ROUGE Bordeaux 2013 220 / 240

5 B CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (1 e.l.a) CB Saint-Estèphe 2005
2 B BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2008
2 B CHÂTEAU DU TERTRE GCC5 Margaux 2007

490 11 B CHÂTEAU DE SALES (B.G ou mieux; e.a à e.t.a dont 2 illisibles) Pomerol 1976 180 / 200
491 9 B CHÂTEAU DE FERRAND (V ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1978 60 / 70

3 B MOUTON CADET Bordeaux 2004
492 8 B CHÂTEAU TAYAC (H.E; e.t.h) Margaux 1979 80 / 100

4 B CHÂTEAU PONTET (M.E; e.t.h à e.l.a) CB Médoc 1976
493 9 B CHÂTEAU DE LAMARQUE (H.E+; e.t.h légères) Haut-Médoc 1976 100 / 110

3 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (2 B.G et 1 M.E) Saint-Emilion Grand Cru 1982
494 5 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (H.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s) GCC5 Haut-Médoc 1976 120 / 140

5 B CHÂTEAU PONTAC MONPLAISIR (4 H.E ou mieux e 1 B.+; e.t.h à e.a) Graves 1976
2 B CHÂTEAU MAGENCE (1 B.+ et 1 V; e.t.a) Graves 1976

495 7 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (6 M.E ou mieux et 1 V+) Saint-Estèphe 1982 100 / 110
5 B CHÂTEAU LES TOURELLES (M.E) Médoc 1982

496 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1978 150 / 160
497 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (H.E ou mieux; e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1978 125 / 135
498 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1978 150 / 160
499 12 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (H.E ou mieux; e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1978 125 / 135
500 4 B CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (T.L.B; e.l.s à e.l.a) GCC Saint-Emilion 1978 135 / 145

8 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (M.E) Saint-Emilion Grand Cru 1979
501 12 B CHÂTEAU DE SALES (T.L.B; e.t.h à quelques e.l.a; quelques c.l.a) Pomerol 1979 150 / 165
502 12 B CHÂTEAU DE SALES (T.L.B; e.t.h à quelques e.l.a; quelques c.l.a) Pomerol 1979 150 / 165
503 12 B CHÂTEAU DE SALES (T.L.B; e.t.h à quelques e.l.a; quelques c.l.a) Pomerol 1979 150 / 165
504 12 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a et c.l.a) GCC Saint-Emilion 1979 110 / 120
505 12 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (H.E+ ou mieux; quelques e.l.a et c.l.a) GCC Saint-Emilion 1979 110 / 120
506 12 B CHÂTEAU LA MARZELLE (T.L.B ou mieux; e.l.s) GCC Saint-Emilion 1981 100 / 110
507 12 B CHÂTEAU LA MARZELLE (T.L.B ou mieux; e.l.s) GCC Saint-Emilion 1981 100 / 110
508 12 B CHÂTEAU BELGRAVE (T.L.B; e.l.s et quelques e.l.a; quelques c.s) GCC5 Haut-Médoc 1981 140 / 160
509 11 B CHÂTEAU BELGRAVE (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a; quelques c.s) GCC5 Haut-Médoc 1981 100 / 120
510 6 Mag CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (e.t.h à e.l.a) Listrac 1983 90 / 100
511 5 Mag CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE (e.t.h voire e.t à e.l.a) Listrac 1983 75 / 85
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4 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (H.E ou mieux; e.t.h légères à e.l.a; c.l.s) GCC5 Pauillac 1983
513 6 B CHÂTEAU DE SALES (5 T.L.B ou mieux et 1 H.E; e.t.h à e.t.a) Pomerol 1982 135 / 150
514 6 B CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE (H.E ou mieux; e.t.h légères) Margaux 1982 120 / 135

6 B CHÂTEAU LES TOURELLES (B.+ ou mieux) Médoc 1982
515 9 B CHÂTEAU OLIVIER (H.E ou mieux; e.l.s sinon belles) CC Graves 1982 165 / 180

1 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (M.E+) Saint-Estèphe 1982
1 B CHÂTEAU GLORIA (B.+; e.t à e.l.a) Saint-Julien 1976
1 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (B.G; e.t.h légères) GCC5 Pauillac 1983

516 21 B CHÂTEAU VIEUX FORTIN (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1981 100 / 120
3 B CHÂTEAU VIEUX FORTIN (M.E ou mieux; e.l.s à e.l.a; c.s quelques s.c.a voire suintantes) Saint-Emilion Grand Cru 1983

517 9 B CHÂTEAU LA GRAVE FIGEAC (T.L.B ou mieux; e.a; c.s) Saint-Emilion Grand Cru 1982 110 / 120
3 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B ou mieux; e.t.h) GCC Saint-Emilion 1979

518 8 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (T.L.B ou mieux; e.t.a) Margaux 1979 140 / 160
4 B CHÂTEAU DE SALES (3 T.L.B ou mieux et 1 H.E-; e.l.s à e.l.a) Pomerol 1979

519 8 B CHÂTEAU PALMIER (7 M.E+ ou mieux et 1 V; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a) Saint-Estèphe 1982 70 / 80
4 B CHÂTEAU LES TROIS MOULINS (H.E ou mieux; e.t.h à e.t.a) Côtes de Bourg 1982

520 11 B CHÂTEAU ROUZAUD (H.E- ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.a) Lussac-Saint-Emilion 1979 90 / 100
9 B LES GRANDES LANNES (e.t.h légères) Lussac-Saint-Emilion 1993
2 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (1 T.L.B et 1 M.E+; e.t.h légères; c.s) GCC Saint-Emilion 1979

521 9 B CHÂTEAU VIEUX FORTIN (8 B ou mieux et 1 G.V; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
15 B CHÂTEAU VIEUX FORTIN (15 B ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s à c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1983

522 5 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS (H.E- ou mieux; e.t.h à e.t.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979 100 / 120
7 B CHÂTEAU DE FERRAND (M.E ou mieux; e.t.h à e.a) Saint-Emilion Grand Cru 1979

523 9 B CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (e.t.h à e.t.a; c.l.a) Moët et Chandon NM 120 / 140
3 B CHAMPAGNE ROYALE (e.t.h à e.t.a; c.l.a) Joseph Perrier NM

524 12 B CHAMPAGNE (quelques e.l.a et c.l.a) De Castellane NM 120 / 140
Voir photos. Etats non mentionnés. Peuvent être différents PR2SENTATIONS

525 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
526 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
527 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
528 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 130 / 150
529 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
530 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
531 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 120 / 130
532 12 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 100 / 120
533 10 B WHISKIES (voir photo) dont 1 de 200 cl + Gogotine Divers DIV 100 / 120
534 32 5 cl WHISKIES COLLECTION GORDON MACPHAIL (dans 4 étuis livres) Divers DIV 100 / 120
535 6 B WHISKY RED LABEL (112,5 cl) Johnnie Walker NM 70 / 80
536 6 B WHISKY RED LABEL (112,5 cl) Johnnie Walker NM 70 / 80
537 6 B WHISKY RED LABEL (100 cl) Johnnie Walker NM 60 / 70
538 6 B WHISKY RED LABEL (100 cl) Johnnie Walker NM 60 / 70
539 6 B WHISKY RED LABEL (100 cl) Johnnie Walker NM 60 / 70
540 6 B WHISKY RED LABEL (100 cl) Johnnie Walker NM 60 / 70
541 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
542 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
543 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
544 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
545 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
546 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
547 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
548 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
549 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
550 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
551 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
552 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60

512 8 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (T.L.B ou mieux; e.t.h légères à e.l.a; c.l.s) GCC5 Pauillac 1982 210 / 240
Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot
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553 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
554 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
555 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
556 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
557 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
558 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 50 / 60
559 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120
560 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120
561 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120
562 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120
563 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120
564 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
565 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
566 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
567 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
568 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
569 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
570 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
571 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
572 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
573 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
574 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
575 12 B WHISKY RED LABEL (70 cl) étiquettes parfois différentes fonction des périodes de commercialisation Johnnie Walker NM 100 / 120
576 6 B WHISKY RED LABEL (70 cl) Johnnie Walker NM 100 / 120

2 B WHISKY RED LABEL (112,5 cl) Johnnie Walker NM
2 B WHISKY RED LABEL (100 cl) Johnnie Walker NM

577 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
578 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
579 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
580 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
581 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
582 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
583 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80
584 9 B WHISKY 5 ANS (70 cl) Clan Campbell NM 70 / 80

3 B WHISKY LIGHT BLENDED 5 ANS (75 cl) Clan Campbell NM
585 6 B WHISKY LIGHT BLENDED 5 ANS (75 cl) Clan Campbell NM 35 / 40
586 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
587 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
588 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
589 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
590 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
591 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
592 12 B WHISKY (70 cl) William Lawson NM 50 / 60
593 8 B WHISKY (100 cl) Long John NM 50 / 60

2 B WHISKY (70 cl) Long John NM 50 / 60
594 12 B WHISKY (70 cl) Long John NM 50 / 60
595 12 B WHISKY (70 cl) Long John NM 50 / 60
596 12 B WHISKY (70 cl) Long John NM 50 / 60
597 12 B WHISKY (70 cl) Jameson NM 50 / 60
598 12 B WHISKY (75 cl) Passport NM 50 / 60
599 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
600 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
601 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
602 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
603 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
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604 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
605 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
606 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
607 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
608 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
609 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
610 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
611 15 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 120 / 150
612 9 B WHISKY 12 ANS (70 cl) Chivas NM 150 / 160

3 B WHISKY (70 cl) < 1986 William Lawson NM
1 B WHISKY (100 cl) William Lawson NM
1 B WHISKY (100 cl) Clan Campbell NM
1 Mag WHISKY 12 ANS (200 cl) Chivas NM

613 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1978 180 / 200
614 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1978 180 / 200
615 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1978 180 / 200
616 1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS (M.E) Glen Deveron 1978 180 / 200

5 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1980 180 / 200
617 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1981 180 / 200
618 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1983 180 / 200
619 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1983 180 / 200
620 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
621 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
622 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
623 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
624 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
625 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
626 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
627 6 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 120 / 150
628 5 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS Glen Deveron 1984 140 / 160

1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1978
629 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
630 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
631 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
632 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
633 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
634 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
635 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (70 cl) Glenfiddich NM 80 / 100
636 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (75 cl) Glenfiddich NM 90 / 110
637 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (75 cl) Glenfiddich NM 90 / 110
638 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (75 cl) Glenfiddich NM 90 / 110
639 12 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (75 cl) Glenfiddich NM 90 / 110
640 2 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1981 150 / 180

2 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 12 ANS Glen Deveron 1983
3 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY (75 cl) Glenfiddich NM
4 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY OVER 8 YEARS (75 cl) Glenfiddich NM

641 12 B WHISKY 12 ANS (70 cl) William Lawson NM 80 / 100
642 12 B WHISKY 5 ANS (70 cl) White Heather NM 60 / 80
643 8 B WHISKY 5 ANS (70 cl) White Heather NM 80 / 100

2 B WHISKY 3 ANS (70 cl) Lord Wyll NM
2 B WHISKY (75 cl) e.a Old Smuggler NM

644 10 B WHISKIES (voir photo) dont 2 de 150 cl et 3 de 100 cl Divers DIV 70 / 80
645 11 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 70 / 80
646 12 B WHISKY (75 cl) J & B NM 50 / 60
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6 B WHISKY (70 cl) Ballantine NM
648 8 B WHISKY (70 cl) White Horse NM 80 / 100

4 B WHISKY (75 cl) The Dukes Own NM
649 14 B WHISKIES (voir photo) Divers DIV 80 / 90
650 2 450 cl WHISKY Clan Campbell NM 200 / 240

1 450 cl WHISKY RED LABEL Johnnie Walker NM
1 300 cl WHISKY J & B NM
1 450 cl WHISKY Grant NM
1 200 cl WHISKY Sir Edward NM

651 12 B VODKA Karinskaya NM 40 / 50
652 12 B VODKA Karinskaya NM 40 / 50
653 9 B VODKA Karinskaya NM 40 / 50

3 B VODKA Smirnoff NM
654 12 B VODKA Tarnowski NM 40 / 50
655 11 B VODKA Tarnowski NM 50 / 60

1 B LIQUEUR LA GAULOISE Vert Périgueux NM
656 12 B GIN Plymouth NM 80 / 100
657 12 B GIN Plymouth NM 80 / 100
658 12 B GIN Plymouth NM 80 / 100
659 12 B VODKA Huzzar NM 40 / 50
660 12 B VODKA Voloskaya NM 40 / 50
661 12 B VODKA Voloskaya NM 40 / 50
662 12 B GIN Gordon NM 80 / 100
663 12 B GIN Gordon NM 80 / 100
664 12 B GIN Black Jack NM 80 / 100
665 12 B ANISETTE LIQUEUR Marie Brizard NM 30 / 40
666 12 B FERNET BRANCA Saint-Louis NM 30 / 40
667 12 B PORTO Blanc Cruz NM 30 / 40
668 12 B PORTO Blanc Cruz NM 30 / 40
669 12 B PORTO Blanc Cruz NM 30 / 40
670 12 B COINTREAU Angers NM 50 / 60
671 11 B COINTREAU Angers NM 45 / 50

1 B BRANCA MENTA Branca NM
672 6 B GRAND MARNIER Lapostolle NM 40 / 50
673 6 B GRAND MARNIER Lapostolle NM 40 / 50
674 5 B GRAND MARNIER Lapostolle NM 50 / 60

1 B GRAND MARNIER CUVEE DU CENTENAIRE Lapostolle NM
675 12 B DAIQUIRI Old Nick NM 20 / 30
676 12 B PORTO Blanc Diez NM 30 / 40
677 12 B PORTO Blanc Diez NM 30 / 40
678 6 B PORTO Blanc Diez NM 30 / 40

6 B PORTO TAWNY Rouge Diez NM
679 5 B PORTO TAWNY Rouge Cruz NM 25 / 30

4 B PORTO TAWNY Rouge Diez NM
1 B PORTO Blanc Cruz NM

680 12 B IZARRA Jaune Pays Basque NM 100 / 120
681 6 B IZARRA Verte Pays Basque NM 50 / 60
682 5 B GIN Gordon NM 80 / 100

5 B GIN Black Jack NM
3 B VODKA (voir photo) Divers NM

683 12 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 80 / 100
684 8 B DAIQUIRI Duquesne NM 15 / 20
685 8 B DAIQUIRI Duquesne NM 15 / 20
686 8 B DAIQUIRI Duquesne NM 15 / 20
687 8 B DAIQUIRI Duquesne NM 15 / 20

647 6 B WHISKY (75 cl) J & B NM 60 / 80
Lot Qe Dénomination Appellation/Propriétaire Année Estim/Lot
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688 5 B DAIQUIRI Duquesne NM 10 / 15
3 B DAIQUIRI Pitterson NM

689 12 B PLANTEUR Divers NM 20 / 30
690 11 B PUNCH -PLANTEUR ... (voir photo) Dvers NM 20 / 30
691 3 B RHUM (voir photo /dont Bally 1982) Divers DIV 100 / 120
692 12 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 60 / 80
693 13 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 60 / 80
694 12 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 60 / 80
695 11 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 60 / 80
696 12 B ARMAGNACS Divers NM 120 / 140
697 6 B ARMAGNACS Divers NM 60 / 70
698 6 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) dont 1 Armagnac de 1986 Divers DIV 80 / 90
699 6 B ARMAGNACS Marquis de Montesquiou NM 50 / 60
700 6 B ARMAGNACS Marquis de Montesquiou NM 50 / 60
701 6 B ARMAGNACS Marquis de Montesquiou NM 50 / 60
702 6 B ARMAGNACS Capestens NM 50 / 60
703 6 B ARMAGNACS Capestens NM 50 / 60
704 5 B ARMAGNACS Capestens NM 50 / 60

1 B ARMAGNAC Marquis de Montesquiou NM
705 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
706 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
707 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
708 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
709 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
710 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
711 6 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM 50 / 60
712 15 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120
713 15 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120
714 15 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120
715 15 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120
716 15 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120
717 2 B MARC DE BOURGOGNE VIEUX A LA CLOCHE EGRAPPE Jules Belin NM 100 / 120

12 B MARC DE BOURGOGNE Lejay Lagoute NM
718 12 B CALVADOS Champfleury NM 70 / 80
719 12 B CALVADOS Beaujour NM 70 / 80
720 12 B FINE CALVADOS Dumanoir NM 70 / 80
721 12 B CALVADOS Dumanoir NM 70 / 80
722 12 B CALVADOS Dumanoir NM 70 / 80
723 11 B FINE CALVADOS Dumanoir NM 70 / 80
724 6 B CALVADOS Dumanoir NM 35 / 40
725 12 B FINE CALVADOS Père Magloire NM 70 / 80
726 12 B EAU DE VIE ALISIER Bertrand NM 120 / 140
727 12 B EAU DE VIE SUREAU Bertrand NM 120 / 140
728 12 B EAU DE VIE CASSIS Bertrand NM 120 / 140
729 12 B EAU DE VIE MYRTILLE Bertrand NM 120 / 140
730 3 B EAU DE VIE MYRTILLE Bertrand NM 120 / 140

9 B EAU DE VIE KIRSCH Bertrand NM
731 9 B EAU DE VIE GRATTE CUL Bertrand NM 120 / 140

3 B LIQUEUR DE MYRTILLE Bertrand NM
2 B EAU DE VIE D'ORANGE Girardin-Defrance NM

732 12 B EAU DE VIE MURE Bertrand NM 120 / 140
733 4 B EAU DE VIE QUETSCH Lemercier NM 120 / 140

4 B EAU DE VIE ALISIER Bertrand NM
4 B EAU DE VIE SUREAU Bertrand NM

734 12 B EAU DE VIE GENTIANE Bertrand NM 120 / 140
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735 12 B EAU DE VIE ABRICOT Bertrand NM 120 / 140
736 6 B EAU DE VIE MARC DE GEWURZTRAMINER Bertrand NM 120 / 140

3 B EAU DE VIE MARC DE GEWURZTRAMINER NM
2 B EAU DE VIE MURE Bertrand NM
1 B EAU DE VIE KIRSCH Allemagne NM

737 8 B EAU DE VIE SORBIER Bertrand NM 120 / 140
4 B EAU DE VIE ABRICOT Bertrand NM

738 12 B EAU DE VIE COING Bertrand NM 120 / 140
739 2 B EAU DE VIE GENTIANE Bertrand NM 120 / 140

10 B EAU DE VIE PRUNELLE SAUVAGE Bertrand NM
740 12 B EAU DE VIE FRAISE Bertrand NM 120 / 140
741 12 B EAU DE VIE MIRABELLE Bertrand NM 120 / 140
742 12 B EAU DE VIE POIRE WILLIAMS Bertrand NM 120 / 140
743 8 B EAU DE VIE FRAMBOISE SAUVAGE Bertrand NM 120 / 140

2 B EAU DE VIE FRAMBOISE Lemercier NM
1 B EAU DE VIE FRAISE Bertrand NM
1 B EAU DE VIE COING Bertrand NM

744 9 B EAU DE VIE VIEILLE PRUNE Bertrand NM 120 / 140
3 B LIQUEUR POIRE WILLIAMS Bertrand NM

745 12 B EAU DE VIE MIRABELLE Diverses Divers NM 120 / 140
746 3 B EAU DE VIE POIRE WILLIAMS Lemercier NM 120 / 140

2 B EAU DE VIE POIRE WILLIAMS Bertrand NM
2 B LIQUEUR DE FRAMBOISE Bertrand NM
1 B ALCOOL Allemagne NM
1 35 cl EAU DE VIE MIRABELLE NM
2 B CALVADOS Champfleury NM

747 1 Mag EAU DE VIE FRAMBOISE Bertrand NM 120 / 140
1 Mag EAU DE VIE POIRE WILLIAMS Bertrand NM
1 B ARMAGNAC Clés des Ducs NM

748 1 Mag COGNAC X.O Hennessy NM 160 / 180
1 35 cl COGNAC X.O Spécial Rémy-Martin NM
1 B COGNAC TRES RARE GRANDE CHAMPAGNE Exshaw NM

749 12 B PORTO RUBY Offley NM 30 / 40
750 12 B PORTO FINE LIGHT TAWNY Graham NM 40 / 50
751 12 B PORTO FINE LIGHT TAWNY Graham NM 40 / 50
752 12 B PORTO RUBY Offley NM 30 / 40
753 12 B PORTO SUPERIOR TAWNY Diez NM 30 / 40
754 7 B PORTO RUBY Offley NM 35 / 45

5 B PORTO FINE LIGHT TAWNY Graham NM
755 10 B PORTO SUPERIOR TAWNY Diez NM 30 / 40

1 B PORTO IMPERIAL Blanc Barros NM
1 B PORTO Blanc Graham NM

756 12 B PORTO Blanc Diez NM 30 / 40
757 12 B PORTO Blanc Diez NM 30 / 40
758 12 B SUZE NM 30 / 40
759 12 B SUZE NM 30 / 40
760 12 B SUZE NM 30 / 40
761 12 B SUZE NM 30 / 40
762 6 B SUZE NM 30 / 40

7 B PORTO Blanc Diez NM
763 10 B CAMPARI NM 50 / 60
764 10 B CAMPARI NM 50 / 60
765 10 B CAMPARI NM 50 / 60
766 10 B CAMPARI NM 50 / 60
767 10 B CAMPARI NM 50 / 60
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768 10 B CAMPARI NM 50 / 60
769 10 B CAMPARI NM 50 / 60
770 10 B CAMPARI NM 50 / 60
771 4 B CAMPARI NM 50 / 60

5 B APERITIFS DIVERS (manque 1 sur la photo) NM
772 10 B RICARD NM 50 / 60
773 10 B RICARD NM 50 / 60
774 10 B RICARD NM 50 / 60
775 9 B APERITIS ANISES DIVERS (voir photo) NM 50 / 60
776 2 450 cl RICARD NM 100 / 120

2 200 cl RICARD NM
777 2 300 cl MARTINI Rouge NM 80 / 100

2 150 cl MARTINI Rouge NM
778 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
779 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
780 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
781 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
782 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
783 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
784 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
785 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
786 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
787 10 B MARTINI Rouge NM 30 / 40
788 9 B MARTINI Rouge NM 25 / 30
789 20 B APERITIFS DIVERS (voir photo) NM 60 / 80
790 12 B ARMAGNAC Prince du Parc NM 90 / 100
791 9 B COGNAC VS & SPECIAL Otard NM 120 / 140
792 9 B COGNAC VS & SPECIAL Otard NM 120 / 140
793 6 B COGNAC VS & VSOP Prince Hubert de Polignac NM 60 / 70
794 ? B COGNAC VSOP Salignac NM 60 / 70
795 8 B TRES VIEIL ARMAGNAC CUVEE JEAN IV Ducastaing NM 90 / 100
796 5 B ARMAGNAC Marquis de Montesquiou NM 90 / 100

1 B COGNAC VSOP Salignac NM
1 B TRES VIEIL ARMAGNAC CUVEE JEAN IV (non photographié) Ducastaing NM
1 B ARMAGNAC Prince du Parc NM

797 15 B COGNAC Bisquit NM 120 / 140
798 10 B COGNAC Bisquit NM 120 / 140

5 B COGNAC VSOP Hennessy NM
799 12 B GRANDE FINE COGNAC VS Otard NM 120 / 140

3 B FINE COGNAC VS Otard NM
800 6 B FINE COGNAC VS Martell NM 160 / 180

8 B COGNAC SPECIAL Otard NM
1 B COGNAC VS Otard NM

801 15 B COGNACS divers (voir photo) Divers NM 180 / 200
802 12 B CHAMPAGNE divers (voir photo) Divers NM 120 / 140
803 10 B CHAMPAGNE divers (voir photo) dont 1 magnum Divers NM 100 / 120
804 10 B ALCOOLS DIVERS (voir photo) Divers NM 100 / 120
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*Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s’ajouter les frais de 1  % HT soit 2 , 0 % TTC en sus de l’adjudication.

Date :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Signature :

BESCH CANNES AUCTION - LES JARDINS DU GRAND HÔTEL - 45, LA CROISETTE - 06400 CANNES

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
 CANNES AUCTION

ORDRE D’ACHAT - DIMANCHE 11 JUIN 2017 à 11h & 14h


